



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ МІЖНАРОДНОГО СПІВРОБІТНИЦТВА
ТА РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ

21036, м. Вінниця, Хмельницьке шосе, 7, тел. (0432) 66-14-38, факс (0432) 53-09-59
<http://www.vin.gov.ua> E-mail: ums@vin.gov.ua

14.04.2020 від 835/4-2
на № б/н від 09.04.2020

Керівнику інтернет-порталу
Ladyzhyn.News

Шевченку Ігорю

Шановний пане Ігорю!

На Ваш запит б/н від 09 квітня 2020 року щодо надання інформації стосовно перспективного плану формування територій громад Вінницької області за наведеним переліком питань, відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації», в межах компетенції повідомляємо наступне.

п.1. З метою впровадження реформи місцевого самоврядування та територіальної організації влади, в частині формування базового рівня адміністративно-територіального устрою Вінницької області, відповідно до Закону України «Про добровільне об'єднання територіальних громад» (далі – Закон) та Методики формування спроможних територіальних громад (далі – Методика), що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 08 квітня 2015 року №214 (зі змінами), враховуючи узгоджені пропозиції, в області розроблено новий проєкт перспективного плану формування громад (далі – Перспективний план), що включає 63 об'єднані територіальні громади із 100% покриттям території області, який оприлюднено 28 лютого 2020 року на офіційному сайті обласної державної адміністрації за посиланням: <http://www.vin.gov.ua/invest/rehionalni-prohramy-rozvytku/24761-proiekt-bazovoho-rivnia-systemy-administratyvno-terytorialnoho-ustroiu-vinnytskoi-oblasti>.

п.2, 3. Відносини, що виникають в процесі добровільного об'єднання (приєднання) територіальних громад регулюються Законом.

Механізм та умови формування спроможних територіальних громад, а також порядок розроблення і схвалення перспективного плану формування територіальних громад області визначено Методикою.

Згідно пункту 1 частини 2 статті 4 Закону, основною умовою добровільного об'єднання територіальних громад є те, що територія територіальної громади має бути нерозривною.

Відповідно до Перспективного плану в області передбачено створення Ладижинської об'єднаної територіальної громади, до якої включено Заозерненську територіальну громаду Тульчинського району.

Що стосується інших територіальних громад, які зазначені у запиті, то Михайлівську територіальну громаду Тульчинського району, до складу якої входять села Михайлівка та Маньківка, включено до Тульчинської об'єднаної територіальної громади та Оляницьку територіальну громаду Тростянецького району, до складу якої входять село Оляниця та селище Ладижинське, включено до Тростянецької об'єднаної територіальної громади.

Зауважимо, що до обласної державної адміністрації, за весь період впровадження реформи децентралізації, від Михайлівської територіальної громади Тульчинського району та Оляницької територіальної громади Тростянецького району не надходило жодних пропозицій стосовно приєднання зазначених громад до майбутньої Ладижинської об'єднаної територіальної громади.

Зазначені вище пропозиції підтримано міжвідомчою регіональною робочою групою з підготовки пропозицій щодо адміністративно-територіального устрою базового та районного рівнів області, засідання якої відбулось 22 листопада 2019 року та погоджено з урахуванням пропозицій територіальних громад за результатами консультацій із формування Перспективного плану, що відбулися 16 січня 2020 року та 03 лютого 2020 року у Міністерстві розвитку громад та територій України.

З повагою

Директор Департаменту

Володимир МЕРЕЖКО

Мельничук Л.В.
(0432)66-16-44